



Tratamente - de îngrijire a părului - FARMACA INTERNATIONAL

PROTOPLASMINA SPECIALE KERAFARM

sistem de reconstrucție profundă fibrei capilare în timpul serviciului



FARMACA INTERNATIONAL

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

🌐 www.globelife.com/farmaca/



PROTOPLASMINA SPECIALE KERAFARM

sistem de reconstrucție profundă fibrei capilare în timpul serviciului

Vă permite să modificați aspectul ori de câte ori doriți. Cu KERAFARM toate serviciile tehnice acum poate fi rula în condiții de siguranță. Este noul sistem de reconstrucție ideal pentru parul moale din cauza continuu expunerea la substanțe chimice, cum ar fi decolorarea sau decapare, colorare, permanentul, parul îndreptat sau derivate caldura din placa și diverse stres mecanic.

Compoziția moleculară cu active naturale, reconectă și pune de sulf (obligă) iuni disulfid rupt din interiorul parului. Utilizarea KERAFARM pentru fiecare tratament ajută pentru a da parul o stare de sănătate optimă ca bine îmbogățit cu 18 aminoacizi și acid hialuronic. Protejează parul de rupere în timpul serviciilor de iluminat, tehnica de decolorare și colorare, dramatic reduce ruperea părului și ajută la menținerea calității de păr în timpul procesului chimic. Garantează calitatea incredibil de performanță orice variație de culoare, nici o schimbare în aplicația serviciu, nici o modificare în timpul de expunere. KERAFARM poate fi utilizat pentru a trata parul bine făcut a fi nevoie să-l combine cu tratamente tehnice de culoare sau modificări de culoare sau colorare.

Colorat:

este pe deplin compatibil cu toate sistemele profesionale de colorare, nu se schimbă modul în care oamenii lucrează și adaugă nici o plimbare tradițională culoare și albire la locul de muncă.

BUNA sau creșterea

Înmulțirea legăturilor keratinolitice, îmbunătățește și întărește podurile de sulf în timpul tratamentului anterior, îmbunătățește vizibil și instantaneu calitatea și structura părului, făcându-le arate neteda și matasoasă la atingere. Produsul poate fi combinat cu fier, dar are nici o putere să-l sau a posteriori a tratamentului pentru a îmbunătăți rezultatul final.

NOU VITALITATE A PARULUI

KERAFARM vă oferă posibilitatea de a schimba aspectul de clienți dvs. Când și cum doriți în deplină siguranță și libertate absolută de culori. Tratamentul constă în două

etape, N ° 1 si N ° 2 mai specifice sampon.

1 SER FIBRA DE RECONSTRUC?IE

Aceasta ar trebui s? fie amestecat cu tratament (decolorization sau culoare).

de ambalare: sticla de 400 ml.

N ° 2 CREMA ELITA RECONSTRUC?IA FINAL?

Trebuie aplicat dupa spalare specifice pH 4,5 a înt?ri suprafa?a exteriora? a p?rului complet.

de ambalare: sticla de 250 ml.

SH pH 4,5 sampon baie ac?iuni specifice

confezone: sticla de 250 ml.